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Ata da Trigésima Primeira Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
período do ano de 2020. Aos dias 14 de dezembro de 2020 em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 
onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas 
encontra-se presente o Exmo. Sr. Josias Alexandre Alves da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. 
Vereadores Jones Fernando de Lima Moura e Carlos Vangel Tavares Pessoa, I o e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: Ricardo 
Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Maria do Socorro Nascimento Silva, José Ivaldo 
Brandão de Morais, Antonieta Cristina Cavalcanti de Morais Sarinho, Jailton Marcelo de 
Sousa e José Antônio da Silva. Notando que a maioria dos vereadores estavam presentes no 
recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente Josias Alexandre Alves da Silva deu início aos 
trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico e a leitura da Ata anterior a qual foi 
colocada em discussão e depois em votação e assim aprovada por unanimidade. Em seguida 
determina ao Primeiro Secretário que faça a leitura das Proposições: Proposta de Decreto 
Legislativo n° 02/2020 da Comissão de Finanças e Orçamento que aprova as contas da 
Prefeitura Municipal de Macaparana sob gestão de Paulo Barbosa da Silva do exercício de 
2016, com Parecer Prévio julgado regular com ressalvas pelo Tribunal de Contas do Estado de 
Pernambuco. Colocada a Proposta de Decreto Legislativo N° 02/2020 em votação secreta, a 
mesma foi aprovada por seis votos favoráveis e três votos contra. Sem mais nada em pauta o 
Presidente faculta a palavra aos vereadores no tema livre da presente sessão. Vereador Jones 
Fernando enfatiza que acabamos de aprovar as contas do Prefeito Paulo Barbosa da Silva, 
onde mesmo o Tribunal de Contas de Pernambuco recomendando a sua aprovação, alguns 
vereadores, por questões políticas votaram contra, apenas por votar contra, só questão 
política. E por isso que é muito importante o Prefeito eleito Paulo Barbosa conta com 
vereadores nesta Casa que estejam aqui para defende-lo de situações como esta que poderão 
estar por vir. O futuro prefeito deve dar atenção aos vereadores, ser claro, para que todos em 
conjunto possam aprovar as coisas que serão boas para a população, o que não aconteceu com 
o atual prefeito. O mesmo não teve nesta Casa um vereador que fosse mediador. Paquinha 
hoje tem uma base sólida para trabalhar as coisas necessárias. Agradece à Deus, pois pouco a 
mais de quinze dias começou a sentir os sintomas do COVID, mesmo tendo o teste dado 
negativo. Graças a Deus reagiu bem, mas é difícil. Em Macaparana os índices são altíssimos, 
por isso pede que o macaparanense tome o cuidado que for preciso, principalmente com os 
idosos. Nossa maior vitória é cada um de nós chegarmos em 2021 vivos e com saúde. Fala 
também sobre as doações dos terrenos pela prefeitura ao apagar das luzes da atual gestão. 
Recebemos diversas denúncias de que pessoas que já  possuem casas, que ganharam mais de 
um e que já  foram contempladas em doações anteriores. Já acionamos a justiça sobre essas 
doações ilegais e certamente serão anuladas. Vereador Ricardo Alexandre fala sobre o quanto 
a vida é traçada. Ouvimos durante quatro anos que Paquinha seria inelegível com suas contas 
negadas. Hoje aprovamos as contas do mesmo e quem era inelegível na verdade era o 
candidato deles a prefeito. É uma politicagem sem tamanho, ainda teve três votos contra, 
como se soubessem mais que o próprio Tribunal de Contas. Que Deus abençoe a gestão de 
Paquinha para que seja feito o melhor para o povo. Vereador Carlos Vangel parabeniza o 
prefeito eleito Paquinha por mais essa vitória. Quando a pessoa é enviada por Deus tudo dá 
certo para ele. Agradece a todos por este tempo que passou juntos, pelas amizades que criou. 
Em 2016 perdemos a eleição para prefeito, mas ficou um grupo forte e hoje comemoramos 
juntos a sua vitória na eleição e também na prestação de contas da sua gestão. Pregamos
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nesses quatro anos apenas a verdade e hoje colhemos um bom resultado. Sem mais nada a 
tratar o Presidente Josias Alexandre Alves da Silva agradeceu a todos, encerrou a presente 
sessão e marcou a próxima para o dia 21 de dezembro de 2020, na mesma hora, no mesmo 
local, salvo molivo de força maior. Depois mandou lavrar a ata que lida e achada conforme 
todos os veredclojes presentes e/finalmente coín a Secretária t^-ayng, Cristina~Rõdrigues de
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